DZIEŃ KROPKI – ŚWIĘTO KREATYWNOŚCI, TALENTU I ODWAGI                            W POKONYWANIU TRUDNOŚCI
15 września 2021 r.

Obchody Dnia Kropki w grupie „0”, rozpoczęliśmy od poznania losów książkowej bohaterki – Vashti, która dzięki kropce uwierzyła w siebie. Historia ta uświadomiła dzieciom, że każdy ma jakieś ukryte talenty, które gdzieś drzemią głęboko i czekają na ich odkrycie. Oglądając bajkę „Kropki” w wersji animowanej, dostrzegaliśmy kropki tam, gdzie wcześniej nikt na nie nie zwracał uwagi - okazało się, że kropki towarzyszą nam w naszym codziennym życiu.
Tego dnia, tak jak bohaterka dnia, szukaliśmy naszych mocnych stron, by podnieść poczucie wartości. Nie zabrakło wzmacniania wiary we własne siły i zadań, które pokazały, że nie istnieją sytuacje bez wyjścia. Wszystkim działaniom przyświecała oczywiście KROPKA. Zabawy zmieniły się w pracownie rozwijające twórcze myślenie i kreatywność. Przy macie emocji mogły opowiedzieć o swoich marzeniach, zainteresowaniach, zdolnościach, co więcej odkryć nowe. Każdy próbował swoich sił, między innymi                         w zadaniach matematycznych – licząc kropki i porządkując według określonych kategorii. Tworzyły prace plastyczne „Kropkowe myśli”. Mogły sprawdzić się także w muzycznych zabawach przy wykorzystaniu różnorodnych kropek.
Tego dnia wszyscy mieli na sobie ubrania, bądź jego elementy w kropki. Na koniec wspólnych aktywności, pani wzbogaciła je u każdego dziecka o jeszcze jedną „uśmiechniętą kropkę”, za aktywny udział w obchodach Dnia Kropki.
Najważniejsze to uwierzyć w siebie, a w każdym z nas drzemią ukryte talenty!!!
BYŁO „KROPKOWO” I WESOŁO.
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