POWITANIE JESIENI
23 września 2021 r.

Sezon jesienny w grupie „0”, uważamy za otwarty. 23 września oficjalnie powitaliśmy nową porę roku, która będzie panować przez najbliższe miesiące.
Korzystając z pięknej pogody wybraliśmy się na spacer, gdzie pełni energii i zapału szukaliśmy oznak jesieni. Dzieci podziwiały piękno przyrody i odkrywały jej sekrety, a także obserwowały zmiany zachodzące w przyrodzie wczesną jesienią: ozdobne krzewy, trawy                     i kwiaty. Malownicze klony, topole i inne drzewa urzekły dzieci swoimi barwami.                         Z zaangażowaniem zbierały kolorowe liście w celu wykonania bukietów dla rodziców. Ten dzień obfitował również w zabawy o tematyce jesiennej, poprzez które dzieci przyswoiły sobie wiadomości o rozpoczynającej się właśnie porze roku. Porządkowały i przeliczały zbiory z darami jesieni, rozwiązywały zagadki. W tym dniu, nie mogło też zabraknąć zabaw ruchowych i wspólnego śpiewu piosenek o jesieni. Po wykonaniu wszystkich zadań mogliśmy wykonać „liściastą sukienkę Pani Jesień”. 
Cieszymy się ogromnie, że mogliśmy wspólnie przywitać jesień i cieszyć się z jej nadejścia. Głęboko też wierzymy, że jesienna pora roku nie będzie nudna, a dostarczy wielu ciekawych darów i skarbów, które będą inspiracją do ciekawych inicjatyw i pomysłów.
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